
  

 Mon problème du jour. -31- 

 Ton prénom : ............................................... 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

CORRECTION 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

  

 Mon problème du jour. -32- 

 Ton prénom : ............................................... 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 
 

 

CORRECTION 

 

Je cherche Je calcule 

Je réponds 

Arthur …………………………………………… . 

Je cherche Je calcule 

Je réponds 

Arthur …………………………………………… . 
 

Je cherche Je calcule 

Je réponds 

           Arthur …………………………………………… . 
 
Je cherche Je calcule 

Je réponds 

        Arthur …………………………………………… . 
 

 

Zoé a 44 billes.  
Arthur, lui, en a 23 de plus que Zoé.   

Combien de billes Arthur a-t-il ?   

Zoé a 67 billes.  
Arthur, lui, en a 15 de moins que Zoé.   
Combien de billes Arthur a-t-il ?   
 


